

骗吃骗喝后“财神爷”递上空头支票

快报讯(通讯员 秦邢 记者 宗一多)“我手上有很多工程,急需要大量的电线电缆。”南京一家建筑公司项目经理周某上门联系业务时,说话故作神秘,使得经营电缆的一个小老板欣喜若狂,对于这位送上门的“财神爷”有求必应。在借出近10万元的钱款后,小老板拿到了一张转账支票,可等他到银行兑换时,却傻了眼,原来这是张空头支票。在多次追讨无果后,小老板最终无奈向公安机关报案。

“我们公司在南京河西有个大型项目正在施工,需要大量的电线电缆。”2007年5月,在南京润泰市场从事电线电缆经营的老板张某,在店里接待了一位精明的小伙子。“我姓周,这是我的名片。”老板张某接过名片一看,哟,

这家南通的建筑公司很有名,在南京有很多工程,实力非常雄厚。

“要是我能和他合作成功,肯定能赚到大钱。”老板张某脑子飞快运转后,随即向这位送上门的“财神爷”——项目经理周某大献殷勤,“兄弟,只要能一起合作,有什么要求尽管提。”“行,看你这么爽快,咱们公司的电线电缆业务就交给你了。”项目经理周某当即拍板。

在做成了几笔生意后,项目经理周某突然找到张老板,“兄弟,我最近手头有点紧,能不能先从你这里支点钱周转一下?”“这什么话?你的事就是我的事,需要多少?”老板张某尝到合作的甜头后,不想为了这点小事得罪了这位“财神爷”,当即表示同意。项目经理

周某靠着职务便利,竟把张老板当成了自己的“取款机”,前后总共借了近10万元。

“最近我们公司资金周转有些问题,兄弟能不能先还一部分?”半个月后,张老板在业务有些清淡的时候,向周某提出了还款要求。“行,没问题”,周某拿着两张共计7.4万元的公司转账支票抵了一些债务。但这件事过后,周某放出话来说:“张老板不够意思,业务回扣给得少,还有点小气,电线电缆业务不再给他做了。”一听这话,张老板有些急了,随后又是吃饭又是唱歌,终于将周某拉回了头。但这次周某“狮子大开口”,直接要求借7万元,得了教训的张老板当即将钱款如数奉上。

随着公司在河西的建筑项目接近尾声,采购电线电缆

的业务自然结束,张老板见没有了生意,于是再次找到周某讨要借款。面对数万元的借款,周某有点慌了,为此他想出个办法,欺骗公司说环保不过关,要被罚款10多万元。公司信以为真,开出了10.4万元的空头转账支票,交付周某用于抵押给环保局。

周某支票到手后随即找到张老板,“这张支票冲抵借款后,还剩点钱,你换成现金给我。”张老板不辨真假,从公司财务支出了差价,当即给了周某。等他第二天到银行兑付时,却傻了眼,“这是张空头支票。”张老板转而找到周某理论,在交涉无果后,最终报案。

日前,秦淮区法院以票据诈骗罪判处周某有期徒刑3年,罚金2万元。

两起拦车事件

裸男 怀疑有人要藏毒

时间:前天晚上 6点多
地点:迈皋桥合班村一带

快报讯(记者 解璐)前天晚上6点多钟,在迈皋桥合班村一带,一名裸露上身、只穿着内裤的男子竟然拦下一辆大巴车,并口口声声地表示,自己是被人陷害才做此举动的。

据目击市民说,这名男子大约30岁左右,正在路上走得好好的,突然把外套给脱了,接着又脱了毛衣和棉毛衫,光溜着上身,更让路人瞠目结舌的是,男子竟然接着又把下身的长裤给脱了,全身只剩一件内裤。

尽管浑身冻得发抖,可男子仍不以为意,他把这些衣服往旁边一扔,冲到路中间,接着就拦住一辆从那经过的大巴车。司机见状赶紧刹车,下车来询问究竟怎么回事,车上

的乘客对于这个半路杀出的“半裸程咬金”也非常好奇,有些乘客还下了车来看热闹。

于是男子一下子就被里三圈外三圈地包围了。在众人的询问下,男子终于开了口,“你们知道吗?有人想往我身上藏毒,偷偷把毒品往我身上塞,我不让他们藏,就把衣服给脱了,看他们藏在哪儿。”

“那你为什么要拦大巴车?”有人问。“这样注意我的人就多了,他们就不敢藏了。”男子振振有词地回答。这时围观人哄笑起来,认为男子精神有毛病,这让男子十分生气。

后来110民警将男子带到了迈皋桥派出所,让他把衣服穿起来。对于男子所说情况,警方表示,目前还不能证实男子所言是真是假,还需进一步调查。

(托先生报料奖50元)

拍打被子扬尘 让人头大

入冬以来,只要天晴,下关建宁路161号仙鹿雅居小区靠新民路一侧的居民都门窗紧闭,原因是小区绿地上晒被子的人太多,拍打被子四处飞扬的灰尘让人受不了。70多岁的贾大爷介绍,晴天,草坪上晒的被子少则十多床,多时五六十床。每天下午两点开始,晒被子的人就陆续拍打被子,飞尘实在让人头疼。对此,社区工作人员也很无奈,只好在草坪旁的广告栏里写上“文明晒被,请勿拍打!”可晒被子的人对此置之不理。

快报记者 李绍富 文/摄
(张先生报料奖40元)

醉汉 脚被踩怪起司机

时间:前天晚上
地点:黄家圩附近

快报讯(记者 解璐)前天晚上,一名醉汉在黄家圩附近拦下一辆306路公交车,原因就是他刚才在车上被人踩了一脚,而司机把踩他脚的人给“放跑”了。

晚上9点多钟,李某和朋友多喝了两杯,满身酒气,他独自一人从岗子村站上了306路公交车,由于公交车上人比较多,李某发觉自己的右脚被旁边一名男子狠狠踩了一下,“你、你、你干吗踩我的脚?”趁着酒意,李某吼道。

“谁踩你啦?”对方也不甘示弱,两人随即发生纠纷,

有乘客报警,于是公交车便在黄家圩附近停了下来

在等110车到来的过程当中,有乘客等得不耐烦了,对司机喊道:“把车门打开,我们下车!”司机便把后门打开,不少乘客都下了车,包括那名踩了李某脚的男子。李某赶紧也跟着下车,可愣是没追上那名男子。李某一腔怒气无法发泄,便跑到公交车前面,拦住公交车,指着司机骂道。

“你,你为什么放跑那个踩我脚的人?”

小市派出所的民警到场后将男子拉走,公交车才得以正常行驶,其余乘客因此事整整被耽误了半个小时。

(朱先生报料奖50元)



抱错被子 惹出糊涂“官司”

快报讯(记者 解璐)以前的同事欠小刘一百元钱,小刘索要不成便到同事的宿舍将其被子抱走,可他怎么也没想到自己竟然抱错了被子。

小刘和小张都在一家理发店打工,今年年初,小张向小刘借了一百元钱,一直没还。今年5月份,小刘辞了工,可他念念不忘小张欠他的这笔钱,一直催小张要,小张总是推说,下次就还。

这几天,小刘实在等不及了,就来到以前和小张合住的宿舍中,在小张的床位前翻找,却找不到一分钱,小刘一气之下就将小张的棉被抱走了。当小刘走出500米左右时,突然听到叫声:“你站住,这是我的被子!”小刘往后一看,是以前的同事小周。一番交谈后,小刘才知道,小张前不久已经从理发店辞职了,小周就搬到了小张的床位上来。小刘抱走的被子不是小张的,而是小周的。小刘连忙道歉,还把被子还给小周。小周接过被子,赶紧把被子打开,着急地问:“我塞在被子里面的一千元钱呢?”

小周说,白天他从银行取了一千元钱,还将钱放在了被子里。可小刘声称,自己没有见到一分钱。小周坚持认为,是小刘偷了他的钱。

目前双方到派出所报案,警方正在调查此案。

(张先生报料奖50元)

南京财经大学让学生管学生 这里有群“编外老班”

“你是范磊同学吧?我是你们班的班主任,欢迎你!”当范磊来到南京财经大学新生报到现场,眼前这位跟自己姐姐差不多大的班主任让他愣住了,更怪的是,班主任竟然认识他。

像这样特殊的“班主任”,在南京财经大学艺术设计系还有不少。说他们特殊是因为,他们既是新生班级的班主任,同时又是大三年级的学生。

新生名字脱口而出

从报名到筛选、从答辩到岗前培训,今年8月下旬,新一批14位08级新生班主任走上任。根据辅导员的要求,班主任上任后的第一件工作就是在新生报到前熟悉他们的基本信息,做到“一见面就能喊出新同学的名字”。这个要求看似容易其实并不简单,因为要做到这一点,就必须在短短两三天里,

自己的学习?面对这样的疑问,班主任李昌虎、陈爱玲等异口同声地说:“绝对不会,因为有那么多双眼睛在盯着我们,我们可不愿意在自己的‘学生’面前‘丢份’!”

“打铁还须自身硬,如果你自己表现平平甚至落后于别人,又怎么能建立起管理者的威信呢?”这是辅导员马健老师经常对这帮班主任说的话。这不,当上班主任以后,“让班级同学向我看齐”成了这群班主任的共同座右铭,原来不修边幅的同学开始注意起自己的仪容仪表,说话比较随便的变得严谨起来,学习上大家更是铆足了劲……

经常收到祝福短信

董辉因哮喘回家就医,当他听说班上张颖同学因阑尾炎住院时,毫不犹豫地赶回学校,一边前往医院探视,一边安排同学轮流照顾,并及时通知了学生家长。“这个时候我必须在同学身边,否则我实在放不下心。”谈起这件事,董辉的神情俨然像位学生家长。与董辉一样,在组织班级正常工作的同时,这些“小班主任”还深入宿舍与同学交流,真心换真情,他们很快就赢得了同学们的接受与认可。

许多班主任任期届满以后仍然与同学们保持着密切的联系,以至于班上同学都不知道自己的班主任已经离任。当身为大四的“编外老班”要离校外出实习时,同学们很舍不得,时不时会给他

们发一些祝福短信。

换位之后感慨多

从原来的被关爱到现在的去关爱他人,这种角色的转换让这些班主任明白了许多的道理。“记得新生报到那天,一位新同学的母亲紧紧抓住我的手不停地说‘老师,我女儿就拜托你们了’,我的内心真的是感慨万千,一下子让我想起了我的父母”,艺术设计085班班主任曹萌萌说,“正因为这样,每当有学生家长给我打电话时,我总是仔仔细细向他们介绍孩子的近况,好让他们放心。”

艺术设计082班班主任寇菲深有同感,“以前面对父母老师的千叮咛万嘱咐总觉得自己他们罗嗦,现在当上班主任才发现,这其实是因为他们爱我们爱得太深了,当上班主任之后才知道老师的辛苦和不易。”现在的他们甚至比自己的父母老师还要“罗嗦”,事无巨细,没有完成的事项总让他们牵挂不已……

“与其说他们是班主任,还不如说是年龄相仿的朋友,因为没有代沟,他们与同学的交流更简单。”作为学生班主任工作的“总策划兼总导演”,系党总支书记陈益茂书记想得更多,“保姆式教育必然扼杀大学生的能动性和创造力,尝试的目的就是要让学生真正成为教育的主体,在自我服务、自我管理、自我教育中健康成长、增长才干。”

通讯员 李荣国 快报记者 谢静娴

小偷看走眼 贼手居然伸向警察

快报讯(通讯员 陶陶 马忠文 记者 李梦雅)小偷郭强虽然经验丰富,但是难免有看走眼的时候。这不,郭强在公交站台精心挑选的扒窃对象,竟然是公交治安分局的反扒队员。当郭强偷到对方手机的一刹那,他就被警察人赃并获。倒霉的郭强在得知对方的身份后,连连感慨:“我认栽啊!哎!”

郭强是山东人,小学毕业之后就没有继续上学,1995年因为犯抢劫罪被判有期徒刑十年六个月。出狱之后,没有一技之长的郭强专门干一些偷鸡摸狗的事情混日子,也因为扒窃被刑事拘留过。

今年年初,郭强来到了南京“打工”,专门在一些人群密集的公交站台或公交车上“干活”。今年10月19日下午5点左右,郭强像往常一样来到了火车站附近的公交站台晃悠,他时不时地盯着路人的口袋寻找机会。郭强并没有料到,他的古怪行为引起了两名反扒警察的注意,其中一个叫陈兵的警察更是严密盯着郭强的一举一动。

此时正是下班高峰期,公交站台上等车的市民非常多,郭强又慢慢靠了过去找机会。

几分钟后,一辆309路公交车往站台上开来,十几个乘

客纷纷挤了过去。郭强当然不会放过这个大好的机会,他也马上靠了过去。陈警官一看郭强就要下手了,也立即跑到309路公交车,装作是挤车的样子,令他没想到的是,他的口袋里居然伸进来一只手。“我是突然感觉裤子口袋被动了一下,我下意识地一摸口袋,发现我的手机不见了!”陈警官说。

发现手机不见之后,陈警官马上向右低头一看,发现正是自己盯的那个小偷手里抓着自己的那部诺基亚手机。“你干什么?我是警察!”陈警官大喝一声,随后立即转身,右手抓住了郭强的手腕,左手一把夺回了自己的手机。

对方夺回手机的动作如此之快,郭强愣了一下,几秒钟后,确定自己偷上警察之后,他立马撒腿就跑,但他才跑了几十米就被两名警官抓到。“你叫什么名字?哪里人?胆子还真大,竟然偷到我手上了,你说我要是被你跑了,我还怎么干警察!”抓到郭强之后,陈警官呵斥着。“你什么都不要讲了,我认栽!”郭强郁闷不已。

近日,郭强以涉嫌盗窃罪正在玄武区检察院被审查起诉。

(文中人物系化名)